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Geluidsoverlast A12 Rozemaaiwijk Ekeren  -  Plaatsing geluidsschermen

Met schriftelijke vraag nr. 642 van 27 januari 2021 werd de geluidsoverlast van de A12 in 
de Ekerse wijk Rozemaai aangekaart. Na de plaatsing van geluidsschermen in naburige 
wijken en na aanbevelingen van het studiebureau Antea werd gevraagd naar de 
mogelijkheid om ook aan de Rozemaaiwijk geluidsschermen te plaatsen.

In het antwoord werd vermeld dat het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) niet was 
betrokken bij de studie en er daarom dus geen plannen op punt stonden om 
geluidsschermen te plaatsen ter hoogte van Rozemaai. Wel werden er “in de nabije 
toekomst” geluidsmetingen gepland in de wijk. Aangezien we meer dan een jaar verder 
zijn, graag de volgende vragen aan de minister.

1. Zijn deze geluidsmetingen door AWV uitgevoerd? Zo ja, wat waren de resultaten? Zo 
niet, waarom niet?

2. Wat zijn de volgende stappen om de geluidshinder voor de buurt terug te dringen en 
binnen welke periode zullen ze uitgevoerd worden?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1071 van 31 maart 2022
van ANNICK DE RIDDER

1. De geluidsmetingen zijn door het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) uitgevoerd 
op 23 februari 2022. Ter hoogte van de eerstelijnsbebouwing schommelt het 
geluidsniveau LAeq nu tussen 61,3 en 62,7 dB(A). In de Jan Ympijnstraat zakt het 
geluidsniveau naar een waarde rond 58,7 dB(A). Het nieuw geplaatste geluidsscherm 
heeft een beperkt geluidsverminderend effect tot gevolg, grootteorde 2 à 3 dB(A), 
voor de woningen die op gelijke hoogte liggen met de oprit en A12, nl. Groot 
Hagelkruis nr. 234 en Thomas Greshamstraat nr. 3. Voor de andere woningen is het 
effect praktisch nihil, enkel als de wind uit noordwestelijke richting komt, is het effect 
iets groter.

2. Gezien de 65 dB(A)-drempel uit de samenwerkingsovereenkomst IX  (voor de aanleg 
of de plaatsing van schermen of gronddammen langs een gewestweg die het 
wegverkeerslawaai verminderen) nu nergens meer wordt overschreden, komt de 
woonzone niet in aanmerking voor een bijkomende geluidswerende constructie.


